

«ФІТ» дієтична добавка **Форма випуску:** капсули 30 шт. по 340 мг.

«ФІТ» – комплекс біологічно активних речовин. Активний відносно надлишкових жирових відкладень і контролю рівня цукру в крові. Виключно ефективний при зниженні ваги.

СКЛАД: L-карнітин (98%) – 50,0 mg(mg), кави зеленої екстракт (хлорогенова кислота 45%, кофеїн 1,5%) – 25,0 mg(mg), гарцинія комбоджийська (гідроксилімонна кислота 60%) – 20,0 mg(mg), синефрин (цитрус аурантиум) (30%) – 20,0 mg(mg), фукус (10:1) – 20,0 mg(mg), гуарана (10%) – 15,0 mg(mg), хрому піколінат – 150,0 μg (мкг)(хрому – 18 μg (мкг), МКЦ.

L-карнітин підсилює спалювання жирової тканини. Під впливом L-карнітину жирова тканина просто згоряє, перетворюючись в енергію. Скорочує рівень холестерину. Зменшує симптоми хронічної втоми. Благотворно впливає на наднирники, тим самим знижує наслідки стресу.

Екстракт зеленої кави за рахунок кофеїну і хлорогенової кислоти, що містяться в ньому, запускає процес розщеплення жирових клітин і використання їх організмом у якості свого роду палива, основного джерела енергії. Сприяє підвищенню в організмі рівня лептину – гормону, який відповідає за швидкість розщеплення жирів, що забезпечує швидке розщеплення й утилізацію жирових запасів.

Екстракт гарцинії камбоджийської стандартизований на гідроксилімонну кислоту. Це рідкісне природне з'єднання здатне уповільнювати перетворення вуглеводів у жири і активізувати утилізацію жирів.

Синефрин – природний алкалоїд рослинного походження, міститься у гіркому апельсині та ряді цитрусових. Покращує метаболізм, підвищує рівень енергії, сприяє розщепленню жирової тканини. Синефрин прискорює обмін речовин, підвищує активність центральної нервової системи, руйнує жири за рахунок підвищення термогенезу, і, як наслідок, сприяє зниженню жирової маси тіла. Має потужний жироспалюючий ефект.

Екстракт фукусу. Фукус – морська водорість. Завдяки високому вмісту йоду в органічній формі використовується для лікування ожиріння. Використання екстракту фукусу показало максимальну ефективність в усуненні целюліту. Фукус дуже ефективний для схуднення, адже містить величезну кількість мікроелементів в органічній, тобто легкозасвоюваній формі. Це активізує процеси обміну речовин в організмі і уповільнює засвоєння вуглеводів, нормалізує роботу шлунково-кишкового тракту.

Гуарана – рослина з Південної Америки. Добре відома своїми тонізуючими властивостями. Ефективність у боротьбі із зайвою вагою обумовлена змістом кофеїну, теоброміну і теофіліну. Ці речовини стимулюють нервову систему і здатні підвищувати швидкість обміну речовин, підвищують витривалість і фізичну активність, що веде до збільшення витрати калорій і скорочення жирових запасів.

Хрому піколінат – це швидко засвоювана форма хрому. Сприяє зменшенню потягу до солодкого і мучного, підтримці у нормі рівня цукру в крові, зниження почуття голоду.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАСТОСУВАННЯ: дієтична добавка до раціону харчування, джерело біологічно активних речовин для осіб, які ведуть активний спосіб життя, займаються спортом та контролюють масу тіла; сприяє покращенню метаболічних процесів та нормалізації рівня холестерину в крові; має антиоксидантні властивості. Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ: дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу за 20 хвилин до вживання їжі. Термін вживання 4-6 тижнів. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: індивідуальна чутливість до компонентів продукту, діти до 16 років, вагітні та жінки в період лактації. У разі появи будь-яких небажаних реакцій слід припинити прийом дієтичної добавки і звернутися до лікаря.

Правила відпуску: без рецепта лікаря.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання: зберігати

в упаковці виробника за температури від 1°C до 25°C та відносній вологості повітря не вище за 75%.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 24 місяці з дати виготовлення.

Дата виготовлення: дивись на упаковці.

Упаковка: 30 капсул по 340 мг.

Вироблено на замовлення: ТОВ «КРИНТА»,

м. Івано-Франківськ, вул. Січових стрільців, 23, оф. 401.

Виробник: ТОВ «Феліцата Україна»

Адреса виробництва: вул. Тарасівська, буд. 32,
м. Буча, Київська обл., Україна.

ТУ У 10.8-41396412-001:2019.